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ACUERDO ENTRE EL MINTUR Y EL SECTOR PRIVADO PARA PROMOCIÓN TURÍSTICA DURANTE TODO EL AÑO
“Nuestra propuesta es una mesa de trabajo permanente, que esté atenta a los requerimientos del mercado y brinde respuestas dinámicas a esas necesidades”, señaló el ministro Santos.
El Ministerio de Turismo de la Nación firmó hoy un convenio con diez representantes del sector privado –empresas y cámaras- para trabajar en conjunto en la promoción del turismo a precios competitivos durante todo el año.
“Nuestra propuesta es que esta mesa que reúne a los sectores público y privado sea un espacio de trabajo permanente, que esté atenta a los requerimientos del mercado y brinde respuestas dinámicas a esas necesidades”, dijo el ministro Gustavo Santos.


“Buscamos impulsar la demanda del turismo nacional a partir de la organización de la oferta, promoviendo el turismo como un derecho de todos, aprovechando la capacidad ociosa de las temporadas bajas y organizando la oferta de servicios a precios competitivos, a partir de un porcentaje de descuentos sobre las tarifas habituales”, apuntó.



El convenio fue suscripto por la Cámara Argentina de Turismo (CAT), la Federación Empresaria Hotelera Gastronómica de la República Argentina (FEHGRA), la Asociación de Hoteles de Turismo de la República Argentina (AHT) y la Federación Argentina de Asociaciones de Empresas de Viajes y Turismo (FAEVYT).


También fue firmado por la Cámara Argentina de Transporte Automotor de Pasajeros (CATAP), la Cámara Empresaria de Buses de Larga Distancia (CELADI), la Asociación Argentina de Empresarios del Transporte Automotor (AAETA), la Cámara Empresaria de Autotransporte de Pasajeros (CEAP), Aerolíneas Argentinas, Lan Argentina y representantes la secretaria de Gestión del Transporte. 

Las acciones que surjan en el marco de este acuerdo podrán ser encaradas por todos los involucrados en conjunto o por algunos sectores en particular, de acuerdo a los objetivos planteados en cada caso.


Buenos Aires, 19 de octubre de 2016. 
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